
Pièces fournies: 

Plan bois L 190 x P 90cm                      

Réf: JM1 1021 00 

Pied métal X2 

Réf: JM1 TB73 

Socle métal X2 

Réf: JM1 SC60 00 

Vis FHC 10 x 40mm X4 

Réf: VI4 0110 04 01 

Vis BHC 6 x 16mm X8 

Réf: VI4 1506 01 61 

Etape 1: Fixations des pieds aux socles 

Pièces nécessaires:  

• Pied métal X2 

• Socle métal X2 

• Vis FHC 10 x 40mm X4 

Etape 2: Fixation du plan aux pieds 

Pièces nécessaires: 

• Pied métal assemblés X2 

• Plan bois L 190 x P 90cm 

• Vis BHC 6 x 16mm X8 

X2 

ARTI  Notice de montage table de réunion 8 places L 190 x P 90 cm  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .    


